



Élő Víz

Ha te kémed őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2021. április 4.
Húsvét, Urunk feltámadása



Az üres sír látványa

Szent János evangélista számára Jézus feltámadása, test szerinti megdicsőülése egy olyan esemény, amely elválaszthatatlan kapcsolatban áll az Úr földi életének eseményeivel, főként az ő szenvedésével és halálával. A feltámadás eseményét nem írják le az evangélisták, nem közölnek látványos részleteket, hiszen ennek az eseménynek egyetlen szemtanúja sem volt. Krisztus feltámadása és új élete olyan valóság, amely hangok nélkül következett be, csendben, a mennyei Atya ellenállhatatlan tevékenységének köszönhetően.

A húsvéti szentmise evangéliumában először Mária Magdolnáról olvasunk, aki azért megy a sírhoz, mert nem tud elszakadni attól, akit szeretett, és úgy érzi, hogy még a halál sem tudja elszakítani Mesterétől. Igen, ő is tanítvány, akinek eleven és megtörhetetlen szeretetét az Úr sírjánál való vigasztalhatatlan sírása bizonyítja. János evangélista megjegyzi, hogy Mária Magdolna akkor megy a sírhoz, „amikor még sötét volt.” Ez a sötétség nem csak a tényleges nap-

szakra, a közeledő hajnalra utal, hanem jelképes is. Sötétség, reménytelenség és csalódottság borult azok lelkére, akik Krisztushoz tartoztak, s akiket megdöbbentett az Úr kereszthalála. De ez a sötétség hamarosan elmúlik, eljön a hajnal és egyúttal a feltámadt Krisztus elhozza a fényt, a hit világosságát.

Mária Magdolna a sírhoz érve azt látja, hogy a követ, a bejáratot elzáró sziklát valaki eltávolította. Nem tudja, mi történhetett, ezért rögtön az apostolokhoz, s köztük is az apostoli testület vezetőjéhez, Péterhez siet. Aztán Péter és János a sírhoz futnak, de ők sem találják az Úr holttestét, hanem csak a halotti lepleket. Az üres sír látványa hitet ébreszt bennük. E két személy jelenléte, akik tanúságot tesznek az üres sír igazságáról, megfelel a zsidó törvény azon követelményeinek, amelyek szerint egy tanúvallomás érvényességéhez legalább két szemtanúnak kell ugyanazt állítania.

Legyünk a feltámadás hirdetői! Hirdessük, hogy Jézus sírja üres, és tegyünk tanúságot arról, hogy találkoztunk a Feltámadottal! Hirdessük, hogy Krisztus meghalt, de az Atya feltámasztotta őt a halálból.

Hitet erősítő jel

Az Egyházban különböző gondolkodású, különböző jellemű emberek vannak.

Jelen van Mária Magdolna ragaszkodó szeretete, jelen van János megérezése és hite, amely egyszerű jelekből táplálkozik, és jelen van Péter mindent szemügyre vevő tekintete és az ő megfontoltsága is, amely olykor lassúságnak tűnhet. Közös jellemvonásuk, hogy mindannyian jeleket keresnek, az Úr jelenlétére utaló jeleket.

A húsvéti hajnal szereplőit és az apostolokat ugyanúgy szorongás és félelem tölti el az Úr hiánya miatt, mint bárki mást, aki a későbbi korokban Krisztus követője, az Egyház tagja. Mi is hitünket erősítő jeleket keresünk, amelyek azt jelzik, hogy az Úr él, itt van köztünk.

Élj bennünk!

Urunk, Jézus Krisztus! Feltámadásod erősíti hitünket, hogy van örök élet és létezik a mennyország, ahová Isten végtelen irgalmának köszönhetően eljuthatunk.

Feltámadásod erősíti bennünk a reményt, hogy a mennybe juthatunk. Az irgalmas mennyei Atya nem csak új, feltámadt testet ad nekünk, hanem megajándékoz a boldogsággal. Az örök boldogság pedig azt jelenti, hogy Isten közelében élünk és örökké vele lehetünk. Feltámadásod számunkra és minden ember számára megnyitja az üdvösség kapuját. Élj bennünk! Támadj fel bennünk és új életre támadjunk benned! Köszönjük, hogy irgalmas vagy hozzánk.

Húsvétvasárnap

ApCsel 10,34a.37-43
Kol 3,1-4
Jn 20,1-9

Húsvéthétfő

ApCsel 2,14.22-33
Mt 28,8-15

Kedd

ApCsel 2,36-41
Jn 20,11-18

Szerda

ApCsel 3,1-10
Lk 24,13-35

Csütörtök

ApCsel 3,11-26
Lk 24,35-48

Péntek

ApCsel 4,1-12
Jn 21,1-14

Szombat

ApCsel 4,13-21
Mk 16,9-15

Húsvét 2.

vasárnapja
ApCsel 4,32-35
1Jn 5,1-6
Jn 20,19-31

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. április 05 -11-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban /Nem nyilvános szentmisék/

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Április 05. hétfő HÚSVÉTHÉTFŐ	18.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Április 06. kedd KEDD HÚSVÉT NYOLCADÁBAN	18.00	+ Paksi Istvánné lelki üdvéért
Április 07. szerda SZERDA HÚSVÉT NYOLCADÁBAN	8.30	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Április 08. csütörtök CSÜTÖRTÖK HÚSVÉT NYOLCADÁBAN	-	
Április 09. péntek PÉNTEK HÚSVÉT NYOLCADÁBAN	18.00	A miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Április 11. vasárnap HÚSVÉT II. vasárnapja	11.00	Egyházközségünk minden tagjáért

2. Tekintettel a püspöki rendelkezésre, amely szerint nem lehet nyilvános szentmise templomainkban, így a fenti szentmiséket a nép részvétele nélkül (sine populo) fogom elmondani.

3. Hétfőn, kedden, szerdán, pénteken és vasárnap 17.00-18.00-ig az Oltáriszentség ki lesz helyezve a templomunkban, valamint vasárnap reggel 8.00 és 9.00 óra között is. /Gyónási lehetőség ezekben az időkben van/.

4. Hivatali idő szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.). A sekrestyében a fenti időpontokban irodai szolgálat van. Tóth Petronella elérhetőségei: 0630 753 70 65 ; email címe: tpetronelli.43@gmail.com

5. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/5-ös alakú 12 oldalas gyermeknaptár (300.- Ft helyett 250.-Ft/db áron).

6. Csókay András könyve még kapható a sekrestyében, valamint Szent József könyv és imafüzet is, Szent József éve jegyében.

7. Mindenkinek áldott, boldog békés Húsvétot kívánok! Krisztus feltámadt! Alleluja!!